
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運営委員会ニュース ６月号 
 

田中会長より 

６月１日、第１３回黒須田小学校運動会、お疲れ様でした。５月最後の土日の暑さに、子ど

もたちの熱中症などの心配もありましたが、当日は、比較的、風も通り、終日過ごしやすく、

子どもたちの体調や、応援する保護者の皆様にとっても、運動会日和になり、ほっといたしま

した。 

赤組、白組、大接戦。数点の差で白組の勝利でしたが、勝ち負けに関係なく、一つのことに、

まっすぐ真剣に取り組む子どもたちの姿は、私たち、大人の心にぐっとくるものがあります。

全学年の競技や、演技、応援も、もちろん素晴らしいですが、高学年を中心とした応援団や、

リレー選手、代表の子どもたち。放送や音楽の演奏、得点を計算したり、道具を運んでくれた

り、順位の誘導など、目立たないところでも、いろんな子どもたちが、運動会を支えてくれて

いるんだなと、改めて感じました。前日準備にも参加しましたが、石を拾い、グランド整備を

してくれている子どもたちの姿も見ることができました。 

当日、受付対応やパトロールについては、警備受付係の皆様のおかげで、大きな混乱もな

く、無事に終えることができました。本当にありがとうございました。お父様が、この警備受

付係に来てくれる方も多く、心強かったです。パパっとクラブ、ふれあい隊の皆様も、ありが

とうございました。 

数件、車の路駐停車等のお声をかけさせていただきました。お弁当を運ぶなど、少々残念だ

なと思うこともありました。《ちょっとなら大丈夫かな…》と思うかもですが、この《ちょっ

となら…》と皆が思ってしまうと、大変なことになってしまいます。運動会の反省とお願いを

含め、裏面にまとめますので、ご一読をしていただけたらと思います。 

最後に、来月は、PTA 主催イベントとして、最も大きな《わくわくフェスティバル》が開

催されます。今、わくわく委員の皆様が、委員長さん含む五役さんを中心に、打ち合わせを重

ね、準備をしてくれています。 

「おやじバンド」の演奏は、今年度が最後になります。今までの感謝の気持ちをこめて、わ

くわくサポーターさんを含め、当日は子どもたちと一緒に保護者の私たちも楽しみながら盛

り上げていきましょう。 

皆様、どうぞ、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

ＰＴＡ会員の皆様へ 

家庭数 

２ ０ １ ９ 年 ６ 月 １ 8 日 

横 浜 市 立 黒 須 田 小 学 校 

ＰＴＡ会長  田中 佐和子   

校   長   岡  カズミ 

クラス委員のスローガン 

「声かけあって、笑顔いっぱい」と掲載しておりましたが、 

正しくは、 「つなげよう！！子どもの笑顔」 でした。 

お詫びして訂正いたします。 

 

 

 

 

3-2 わくわく委員 宮崎さんの転居に伴い 久野裕子さんが就任しました。 

 

 

 

■わくわく委員会■

5 17 PTA総会議案書セット 5 14 第２回定例会

23 前期PTA総会 ・各ブース予算の発表

6 1 第１３回運動会 ・各ブース場所の案

7 第３回運営委員会 ・商品購入時の注意事項

・各ブースの指示書作成について

・各ブースの企画案の発表

・備品庫確認

5 8 クラス委員定例会参加 6 4 全体ミーティング

10 役員会　議案書印刷 ・指示書提出について

運営委員会ニュース４・５月号発行 ・小ホール開放

14 こども110番説明会出席

17 役員会　総会議案書読み合わせ　

18 あざみ野中学校運動会出席 ■校外委員会■

24 青葉区　PTA連絡協議会定期総会出席 5 13 第３回定例会　9：30～ＰＴＡ室

26 すすき野コミュニティハウス運営委員会出席 ・転入・転出・学区内移動手続き、名簿等修正

31 役員会　運動会前日準備 ・ スクールゾーン対策協議会準備

6 4 こども110番の家災害保険料納入 　スクールゾーン対策協議会に向けた行政への事前相談

7 役員会 　スクールゾーン対策協議会案内状・配布資料作成

・「こども110番の家ご協力のお願い」及び

 「学校・家庭・地域社会で子どもを守り育てよう」

　家庭数印刷・配布

5 8 第2回クラス委員定例会 14 書記、110番：「こども110番の家」説明会参加

委員・係カード更新作業、分担表作成・印刷・配布 17 議案書セットお手伝い、２名参加

 クラス・学年親睦会開催について最終確認 はたふり誘導講習会（都筑公会堂）、２名参加

テトラパック梱包作業(3箱 30kg) 20 スクールゾーン協議会案内作成、お届け

「クラス・学年親睦会のおさそい (全学年)」 21 「こども110番の家ご協力のお願い」回収、件数確定

　　　　　　　　　　　　　　　　案内印刷・配布 名簿リスト更新・プレート災害補償加入申し込みの準備、

「運動会警備受付係について」案内印刷・担当者へ配布 往復はがきの内容作成・印刷準備

「前期ベルマーク回収のお願い」印刷・担当者へ配布 23 PTA総会出席（議案書・会場お手伝い４名参加）

17 「前期ベルマーク仕分け作業のお知らせ」 6 6 「こども110番」一般協力者向けのご家庭への

　　　　　　　　　　　　　　　印刷・担当者へ配布 往復はがき印刷

前期PTA総会議案書セット作業手伝い

21 「クラス・学年親睦会のおさそい」

　　　　　　　　　　出欠確認票回収・確認 (全学年) ■推薦委員会■

23 前期PTA総会出席・準備お手伝い 5 8 第2回推薦委委員定例会

24 給食試食会のおさそい配布 17 ＰＴＡ総会議案書製本お手伝い

6 6 前期ベルマーク仕分け作業の確認票回収・確認 23 ＰＴＡ総会、学校説明会

出席および受付/会場設営お手伝い

■全委員会共通■

■役員会■

■クラス委員会■



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

わくわくフェスティバル当日は 

自転車での登校は禁止です。 

歩いて登校しましょう！ 

 

 

 第１３回運動会のご報告とお願い 

わくわくフェスティバル 企画進行中 !! 

開催日：７月２0日（土） 予備日：７月２1 日（日） 

『わくわくフェスティバル』がいよいよ近づいてきました。 

今年の開催時間は 12：3０～15：00 です。 

新企画ブースとして『ブレスレット』を計画中！！ 

他にもたくさんのブースを準備しています。 

 

 

第 13 回運動会記念品として､PTA から『校章入り 5 ﾐﾘ方眼ノート』を贈呈しました。

早速、「黒トラ用ノートにしよう！」なんて声もあり。自由に使ってくださいね。 

●昨年、保護者や親族が、閉鎖している北門や、隣の療育センターとの間の門

を乗り越えて侵入するという問題が発生しましたが、今年は北門に常時警備

員を配置すること、皆で積極的に周囲を見回りすること、誰もが目につくと

ころに分かりやすい警告を貼るなど徹底したところ、昨年のようなトラブル

はありませんでした。 

●事前にお知らせしていた自転車での来校者もほぼありませんでした。

 

 

 

 

●終日過ごしやすい天候の中、無事、運動会を開催することができました。 

●「運動会警備受付係」として、たくさんの保護者の方に、お手伝いをしていただきましたが、 

今年は特にお父様方の活躍で、受付周辺の警備も混乱することなく終えました。 

●昨年同様、学校周辺での駐車・駐輪を禁止するため、コーンの配置と 2 名の警備員さんによる 

警備をお願いしました。 

☆おやじバンド☆ 

●学校周辺の駐車・駐輪はありませんでしたが、正門前での乗り降りや荷物の受け渡し

等による停車が見受けられました。学校周辺は停車も禁止ですので、保護者の皆様は

もちろんですが、ご親族などにもお知らせいただき、安全な運動会開催の為にご協力

お願いします。 

●名札のない方へ受付でお配りする来校者シールですが、今年は 500 枚に達しました。 

受付が混み合う原因にもなりますので、忘れずにお持ちいただくようお願いします。 

●写真撮影等、皆様でゆずり合い、気持ちよく応援や撮影ができるようご協力お願いし

ます。 

●お昼時間の、子どもたちのお菓子交換が、少々エスカレートしているのでは、という

ご意見をいただきました。ご家族で食べられる分のお菓子というのが基本かと思いま

す。ご家族でも、ご一考いただきますようお願いします。 

 

●出来るだけ教室内で参観していただくようご協力お願いします。 

●廊下ではお静かにお願いします。 

授業参観を通じて、子どもたちの「今」を見届け、子どもたちの 

成長ぶりを大いに楽しみましょう。 

☆子ども科学館☆ 

☆ブレスレット☆ 

新企画ブース♪ 

パパっとクラブ活動報告 

６月１日運動会のお手伝いをさせていただきました。今年の前日設営は５月３１日で月末

でもあり、私どもでお手伝いできたのは１人。虎ロープ張り用の杭打ちと、テント設営位

しかお役に立てなかったのが残念でした。しかし、運動会当日は、大人数で片付けのお手

伝いができました。無事、且つ早めに大物を片付けられ、運動会の設営・運営に尽力され

た先生方、保護者様方々に対して少しでも貢献できたかなと思います。 

７月はわくわくフェスティバルのお手伝い、頑張ってまいります。 

△北門の掲示 

△みんな頑張りました！ △赤白３点差！熱戦でした 

△駐車禁止コーン設置 

△受付の様子 

 

おはなしポケットによる 

お話会開催します♪ 

 中休み 10:15～ 

視聴覚室にて 

題目「おとうさん」 


